

路桥一餐厅推行“待用快餐” 一份盒饭的温暖



记者 吕玥
区委报道组 叶茜 王依友

待用咖啡,是二战开始从欧洲兴起的一种慈善文化,它倡导人们在咖啡馆消费时额外购买咖啡,留待其他贫困的人享用。如今,这种慈善方式也在台州路桥落地开花。当地一家叫“膳缘居”的健康主题餐厅,倡导客人在吃饭之余,再买上一份,留给下一位需要的人。从去年底运行至今,该餐厅共有883份“待用快餐”被认购,已领取的有641份。这个冬天,温情在这座城市传递。



一菜一饭也关情

“我要买两份,一份这里吃,还有一份留着。”中午12时,路桥区“膳缘居”健康主题餐厅,老板娘李琼茹接过顾客递来的30元钱后,立即把餐厅“待用快餐”认购公示栏里的数字改为最新的“883”。

施予受助两自在

据赵焕介绍,之前有一位40多岁的女士,特意赶来掏3000元,认购了200份快餐。店员追上去想问女士的名字,对方摆摆手就走了。同样“无名”的还有“待用快餐”的领用者,他们和认购者双方根本不会见面,买的人不知道谁会吃,吃的人也不知道是谁买,受助者在领用时也更加自在。记者采访时,刚好碰到一位衣衫有些破旧的大爷拄着拐杖,一瘸一拐地走进餐厅。服务员热情地喊了他声“老莫”,并帮他盛好了饭菜。原来,这位大爷来自安徽,患有先天性小儿麻痹症,常年以乞讨为生,也是膳缘居的常客,生活困顿时会来领用。不过老莫一般不在餐厅用餐,都是拿了快餐去外面吃。

餐厅工作人员告诉记者,来这里领取快餐的,还有附近的环卫工人、孤寡老人,以及一些突然陷入紧急情况的人士。“前几天,一位顾客自称是附近上班的民工,最近工资没发,手头没钱,问能不能领一份‘待用快餐’,我们也同意了。”赵焕说,“待用快餐”主要面向的,就是这些困难群众。

带给城市一份爱

据了解,认购“待用快餐”并不是路桥这家餐厅的创举。去年上半年,陕西网友陈里根据“待用咖啡”的理念,在微博上发起“待用快餐”的行动,提倡“富有有爱,贫而有助,待用公益,尊严相助”的爱心理念。目前,全国30多个城市已有300多家爱心餐厅加入。“我们当时加入,就是觉得‘待用公益’的理念特别好。”赵焕说,这是一种任何人触手可及的慈善行为,最大限度地维护了城市低收入人群、困难群众的人格尊严。“我们为此设立专人管理认购账目,所有认购的快餐数目也向社会公开。”他表示,这些都是“待用快餐”能够长期运行的保证。如今,餐厅认购牌上的数字不断刷新。这让包括李琼茹在内的很多在餐厅工作的外地人,对路桥的感情不断升温。“现在知名度不算大,所以剩的‘待用快餐’有点多。”在赵焕看来,认购和领取基本持平才是最好的状态。他希望,有更多有需要的人能到店里领取“待用快餐”,同时有更多商店、餐厅能加入“待用公益”的行列,向全社会传播以公益和慈善为基础的“待用文化”。

新闻链接

待用快餐,是微博网友陈里发起的一项公益活动。2013年4月12日微博网友陈里在微博发起@待用快餐的行动,提倡“富有有爱,贫而有助,待用公益,尊严相助”的爱心理念。它通过向经济困难群体和需要帮忙的人免费提供相应的帮助,对他们产生实实在在帮助的同时,也让他们感受到了来自社会的温暖与尊重。

热评

正常福利,这个应该有

廖小清

日前,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》,要求不得以任何名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物,但要保障干部职工按规定享有的正常福利待遇。自从八项规定等一系列规章制度出台后,“节日腐败”现象明显改观。但是,一些普通干部职工也发现自己一些原本应有的福利待遇也大打折扣,甚至没有了。个别单位领导和领导,甚至连正常的党团、工会活动以及年终走访慰问生活困难党员、老党员及困难职工等活动都取消了,使困难群众感受不到应有的关爱。

杭州秋涛路电缆拦路造险情 交警托举45分钟保畅通

本报杭州12月29日讯(记者余勤)今天上午,在杭州市秋涛北路路段,一根电缆线脱落,高度恰好能拦住过往汽车。眼看后方车辆排起了“长龙”,执勤交警王涛用手举起缆线,保障过往车辆安全,引来市民赞声一片。

出现这样的情况,主要是上面的要求更严了,造成有些基层单位的领导没有区分好正常与非正常福利,以为自己什么福利都不发放,就是执行中央有关规定。事实却并非如此,因为干部职工的正常福利,与“腐利”完全是两码事。笔者以为,要保障好干部职工按规定享有的正常福利待遇,关键是要厘清正常福利与“节日腐败”的边界,而不是一味地“一刀切”。同时,一些规定在层层落实时,有关部门也可以根据中央的精神进行细化,进一步明确界限,以便于基层操作,做到既杜绝“节日腐败”,又保障干部职工的正常福利待遇。

交警托举45分钟保畅通



上午7时20分,良秋立交桥三层南向北第一匝道口(往城东方向)一根电缆垂落,拦住了车辆去路。这根电缆垂落的高度不高也不低,犹如影视剧里的“绊马索”,刚好挡住小汽车,大客车则被拦在“腰间”位置。看到电缆拦路,好几辆车子不敢贸然通过。江干交警大队分指挥江干交警大队东中队民警王涛前往处置,并通知施工单位派人抢修。7时25分,原本在艮山西路机场路口执勤的王涛快速赶到现场,二话没说一手托起垂落的电缆,用另一只手指挥车辆通行。早高峰的车子一辆接一辆,他几乎没有放下手休息的空当,手酸了就换手继续“托举”。

下午7时20分,良秋立交桥三层南向北第一匝道口(往城东方向)一根电缆垂落,拦住了车辆去路。这根电缆垂落的高度不高也不低,犹如影视剧里的“绊马索”,刚好挡住小汽车,大客车则被拦在“腰间”位置。看到电缆拦路,好几辆车子不敢贸然通过。江干交警大队分指挥江干交警大队东中队民警王涛前往处置,并通知施工单位派人抢修。7时25分,原本在艮山西路机场路口执勤的王涛快速赶到现场,二话没说一手托起垂落的电缆,用另一只手指挥车辆通行。早高峰的车子一辆接一辆,他几乎没有放下手休息的空当,手酸了就换手继续“托举”。

看到电缆拦路,好几辆车子不敢贸然通过。江干交警大队分指挥江干交警大队东中队民警王涛前往处置,并通知施工单位派人抢修。7时25分,原本在艮山西路机场路口执勤的王涛快速赶到现场,二话没说一手托起垂落的电缆,用另一只手指挥车辆通行。早高峰的车子一辆接一辆,他几乎没有放下手休息的空当,手酸了就换手继续“托举”。

8时20分许,电缆垂落的匝道口恢复正常通行,早高峰期间没有造成堵车。

微播报

分局挂牌

12月29日,杭州市公安局大江东产业集聚区公安分局举行揭牌仪式。据悉,大江东产业集聚区公安分局为杭州市公安局派出机构,将于2015年1月1日起正式运行。目前,分局除内设机构及直属机构外,还设有义蓬、河庄、新湾、临江和前进5个派出所。(播报人:陈福 潘亮亮)

严重违纪

12月29日,据杭州市纪委发布的信息,杭州市运河综合保护开发建设集团有限责任公司原党委书记、董事长邵毅被双开。经查,邵毅在担任湖州市长兴县委书记、杭州市临安市委书记期间,利用职务便利,为请托人谋取利益,非法收受请托人财物,数额巨大。根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经杭州市纪委常委会议研究并报杭州市委常委会会议审议,决定给予邵毅开除党籍处分;由杭州市监察局报请杭州市政府批准给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。(播报人:方力)

受贿被捕

近日,杭州市西湖区检察院以涉嫌受贿罪依法对杭州市职业技能鉴定指导中心主任王为民(正处级)立案侦查。日前,经杭州市检察院决定,王为民被依法批准逮捕。经查,2010年2月,王为民在担任杭州市职业技能鉴定指导中心主任期间,利用其负责杭州市公共实训基地项目招标采购的职务便利,非法收受设备供应商所送的贿赂,为供应商在总价1600余万元的教学设备项目招投标过程中给予帮助。(播报人:翁浩浩)

100余万只手机遭木马入侵

金华破获电信资费盗窃案



有关部门线索:自去年8月以来,台湾地区频繁发生通过手机木马盗取电信资费类案件。不法分子借亲友、供电公司、快递公司的名义,向受害人发送含有木马程序网址链接的短信。点击该链接后,受害人的手机就会在毫不知情的情况下,被不法分子控制。同时,木马程序又会以受害人的名义,向其通讯录中的用户再次发送含有木马网址链接的短信。随后,不法分子通过拦截手机短信等方式,让被控制的手机购买游戏点卡,并通过互联网销售变现。根据台湾方面提供的线索,金华警方得知其中一个木马病毒的测

试手机号码以及一个服务器地址位于金华。通过明察暗访,警方发现位于金华市区某写字楼的一家软件公司有重大嫌疑。进而,一个1985年出生的男子杨某进入警方视线,此人先在福建龙岩开设德语培训学校,后回到金华开办该软件公司。种种迹象表明,杨某是该团伙的成员之一。随着侦查的深入,警方发现整个团伙分布在四地,金华的成员负责木马测试以及上传服务器,上海的成员负责编写木马程序,福建龙岩的成员发送诈骗短信,吉林延边的成员将游戏卡变现。8月28日,金华联合福建、吉林、

上海等地警方,共出动170余名警力统一收网,共抓获犯罪嫌疑人32名,查扣作案电脑230余台,查封资金人民币249万元,扣押保时捷等汽车4辆。初步核查涉案金额达2000万人民币,该犯罪团伙不仅针对台湾民众,同时还针对韩国、德国、越南等国家和地区民众实施犯罪。据介绍,该案件破获后,台湾地区此类犯罪活动基本绝迹。警方提醒,下载手机软件应去正规的应用市场或官方网站,如果有人向您发送不明链接时,切记不可乱点,如发现手机内已经有木马程序侵入后,要立即将手机卡拔出,将手机重装系统或恢复出厂设置。

福彩七乐彩

第2014153期中奖号码
基本号: 06 07 09 17 18 20 29
特别号: 15

福彩“15选5”

第2014355期 投注总额:1005846元
中奖号码: 02 03 04 11 13

福彩3D

第2014355期 销售总额:52294538元
中奖号码: 7 7 3

福彩6+1

第2014153期 投注总额:852038元
中奖号码: 1 9 5 3 3 8 猴

福彩双色球

第2014151期 投注总额:436728282元
中奖号码: 04 05 08 11 21 27 08

体彩超级大乐透

第14153期 全国投注总额:197278961元
中奖号码: 01 08 13 24 32 号蓝 05 10

体彩20选5

浙江第14355期 总投注额:207270元
中奖号码: 02 08 15 19 20

浙江体彩顶呱刮

每注奖金(元): 150以上, 100以上, 50以上, 25以上, 10万以上, 1万以下, 合计

足彩6场半全场胜负游戏

第14201期 全国总投注额:4682元
本期开奖结果: 1 1 0 0 3 1 1 3 0 0 1 3

中国足球彩票(胜负彩)

第14189期 14场: 全国总投注额:25847680元
本期开奖结果: 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

足彩4场进球游戏

第14208期 全国总投注额:157722元
本期开奖结果: 1 1 2 2 1 2 3' 2

体彩排列3 排列5

第14235333期 3排3总投注额:1326874元
中奖号码: 3 0 346